



**ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

(двадцять сесія)

РІШЕННЯ

27 червня 2022 року

№ 1395/20-2022

Про Програму розвитку малого і середнього підприємництва Заріченської селищної територіальної громади на 2022-2024 роки

Відповідно законів України „Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні”, „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”, „Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань”, „Про адміністративні послуги”, „Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності”, „Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності”, Указу Президента України від 20.09.2019 № 713/2019 “Про невідкладні заходи щодо забезпечення економічного зростання, стимулювання розвитку регіонів та запобігання корупції”, з метою забезпечення сприятливих умов для розвитку малого і середнього підприємництва та використання його потенціалу для вирішення соціально-економічних проблем громади, за погодженням з постійними комісіями Заріченської селищної ради, селищна рада

В І Р І Ш И Л А :

1. Затвердити схвалену рішенням виконавчого комітету від 24.05.2022 № 75 Програму розвитку малого і середнього підприємництва Заріченської селищної територіальної громади на 2022 – 2024 роки (далі – Програма), що додається.

2. Виконавчим органам Заріченської селищної ради забезпечити виконання Програми розвитку малого і середнього підприємництва Заріченської селищної територіальної громади на 2022 – 2024 роки.

3. Виконавчим органам, комунальним підприємствам, установам та організаціям Заріченської селищної ради інформувати сектор економіки, інвестицій і комунального майна селищної ради про хід виконання Програми щорічно до 20 січня.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань бюджету, фінансів, податків, планування соціально-економічного розвитку, житлово-комунального господарства та комунальної власності, підприємництва та транспорту (Віктор УЛІТКО) та керівників відповідних структурних підрозділів Заріченської селищної ради.

Селищний голова

Богдан КВАЧУК

Затверджено
рішення селищної ради
від 27.06.2022 № 1395/20-2022

ПАСПОРТ

**програми розвитку малого і середнього підприємництва
Зарічненської селищної територіальної громади
на 2022-2024 роки**

1.	Ініціатор розроблення програми	Зарічненська селищна рада
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення програми:	Рішення від 27.06.2022 № 1395/20-2022
3.	Розробник програми:	Зарічненська селищна рада
4.	Відповідальний виконавець програми:	Зарічненська селищна рада
5.	Учасники програми:	Зарічненська селищна рада, комунальні підприємства, установи та організації Зарічненської селищної ради, Зарічненська районна філія Рівненського обласного центру зайнятості
6.	Термін реалізації програми:	2022 – 2024 роки
7.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні програми:	Бюджет селищної територіальної громади, державний, обласний бюджети, інші кошти не заборонені чинним законодавством України

ХАРАКТЕРИСТИКА
програми розвитку малого і середнього підприємництва
Зарічненської селищної територіальної громади
на 2022-2024 роки

1.	Загальна характеристика громади	
	Площа території (тисяч квадратних кілометрів) – 1,087	
	Кількість населення станом на 01.01.2022 (тисяч осіб) – 28,6	
	Специфіка – у загальному обсязі матеріального виробництва громади провідне місце займає сільське господарство, у якому переважає частка особистих селянських господарств. Промисловість представлена ПАТ „Зарічненський молокозавод”, яке займається виробництвом харчової продукції. Громада має значні природні сировинні ресурси (лісові та водні, корисні копалини - торф, цегельні глини, кварцові піски, бурштин).	
2.	Дата затвердження Програми (найменування і номер відповідного нормативного акта)	Програма розвитку малого і середнього підприємництва Зарічненської селищної територіальної громади на 2022–2024 роки, затверджена 27.06.2022 № 1395/20-2022
3.	Головний розробник Програми	Сектор економіки, інвестицій і комунального майна селищної ради
4.	Мета	Комплексна підтримка розвитку малого і середнього підприємництва в громаді, зростання його інвестиційної та інноваційної активності, підвищення рівня конкурентоспроможності в умовах євроінтеграції.

5.	Перелік пріоритетних завдань Програми	<ul style="list-style-type: none"> - забезпечення дотримання в громаді нормативно-правових актів у сфері підприємницької діяльності; - оптимізація реєстраційно-дозвільної системи шляхом спрощення і прискорення реєстраційних та дозвільно-погоджувальних процедур, а також підвищення ефективності діяльності центру надання адміністративних послуг; - надання фінансової підтримки суб'єктам малого і середнього підприємництва за рахунок часткового відшкодування відсоткових ставок за банківськими кредитами на реалізацію бізнес-проектів; - сприяння у розвитку співробітництва у сфері інноваційної діяльності між державою, суб'єктами малого і середнього підприємництва тощо; - залучення суб'єктів малого і середнього підприємництва до реалізації актуальних завдань соціально-економічного розвитку громади; - забезпечення, в рамках повноважень органу місцевого самоврядування, належних умов для започаткування та ведення підприємництва, недопущення необґрунтованого втручання владних структур у господарську діяльність; - забезпечення організаційної, інформаційно-консультативної, навчально-методичної та ресурсної підтримки розвитку малого і середнього підприємництва місцевими органами виконавчої влади; - залучення суб'єктів підприємницької діяльності до участі у виставково-ярмаркових заходах; - забезпечення співпраці органу місцевого самоврядування із громадськими об'єднаннями підприємців
----	---------------------------------------	---

6.	Очікувані результати реалізації Програми	Дані станом на початок дії Програми	Очікуване виконання, 2022 рік	Прогноз	
				2023 рік	2024 рік
	Кількість малих підприємств, одиниць	42 (2022 рік)	42	42	43
	Кількість малих підприємств у розрахунку на 10 тис. наявного населення, одиниць	15 (2022 рік)	15	15	15
	Кількість фізичних осіб – підприємців, осіб	562 (2022 рік)	562	572	582
7.	Термін реалізації Програми	2022 – 2024 роки			
8.	Перелік цільових проєктів і підпрограм	<p>Підпрограми:</p> <p>I. Забезпечення реалізації в громаді державної регуляторної політики, спрощення та прискорення реєстраційних і дозвільно-погоджувальних процедур, вдосконалення системи державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності.</p> <p>II. Організаційна, інформаційно-консультативна, навчально-методична підтримка розвитку суб'єктів малого і середнього підприємництва, формування відповідної інфраструктури.</p> <p>III. Ресурсна, фінансово-кредитна та інвестиційна підтримка суб'єктів малого і середнього підприємництва.</p>			
	Виконавці	Органи місцевого самоврядування громади, суб'єкти підприємницької діяльності, громадські об'єднання підприємців.			
9.	Основні джерела фінансування	Місцевий бюджет, державний фонд регіонального розвитку, власні кошти виконавців, ресурси вітчизняних та міжнародних фінансових установ.			
10.	Система організації контролю за виконанням Програми	Моніторинг виконання Програми здійснює сектор економіки, інвестицій і комунального майна селищної ради, який в установленому порядку інформує селищну раду про хід виконання Програми.			

ПРОГРАМА
розвитку малого і середнього підприємництва
Зарічненської селищної територіальної громади
на 2022-2024 роки

Загальна частина

Програма розвитку малого і середнього підприємництва Зарічненської селищної територіальної громади на 2022-2024 роки (далі - Програма) розроблено з метою забезпечення сприятливих умов для розвитку малого і середнього підприємництва та використання його потенціалу для вирішення соціально-економічних проблем Зарічненської селищної територіальної громади (далі - громада).

Нормативно-правовою базою розробки Програми є закони України „Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні”, „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”, „Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань”, „Про адміністративні послуги”, „Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності”, „Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності”, Указу Президента України від 20 вересня 2019 № 713/2019 “Про невідкладні заходи щодо забезпечення економічного зростання, стимулювання розвитку регіонів та запобігання корупції” та на основі Методичних рекомендацій щодо формування і реалізації регіональних та місцевих програм малого і середнього підприємництва, затверджених наказом Державної служби України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва від 18 вересня 2012 року № 44.

Програма спрямована на комплексну підтримку розвитку малого і середнього підприємництва та підвищення ефективності використання його потенціалу для вирішення найбільш актуальних проблем в громаді та є комплексом заходів з відповідними термінами реалізації. До Програми можуть вноситися зміни у межах терміну її реалізації у визначеному законодавством порядку.

Стан розвитку малого і середнього підприємництва в громаді

Малий і середній бізнес є фундаментом ринкової економіки, який здатний створювати необхідну атмосферу конкуренції, швидко реагувати на будь-які зміни ринкових умов, створювати додаткові робочі місця. В сучасних умовах господарювання єдиним шляхом виходу з економічної кризи є створення сприятливих умов для його розвитку.

Впровадження дієвої політики державної підтримки підприємництва передбачає налагодження ефективного механізму взаємодії між владою та підприємницьким сектором на місцевому рівні.

Найбільш характерними і перспективними видами підприємницької діяльності в Зарічненській селищній територіальній громаді є: торгівельне обслуговування населення, послуги ресторанного господарства, надання

побутових, медичних та інших послуг. Галузева структура підприємництва зосереджена на невиробничій сфері і надалі залишається домінуючою.

У громаді саме суб'єкти малого підприємництва організують роботу сфери торгівлі, ресторанного господарства та сфери послуг, зокрема в переважній більшості фізичні особи – підприємці. Торговельна мережа та мережа сфери послуг достатньо розвинуті.

У громаді здійснює господарську діяльність 42 підприємства та 562 фізичних осіб – підприємців.

У 2021 році реалізація програмних заходів здійснювалася за такими напрямками: забезпечення реалізації в громаді державної регуляторної політики, спрощення та прискорення реєстраційних і дозвільно-погоджувальних процедур, вдосконалення системи державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності; організаційна, інформаційно-консультативна, навчально-методична підтримка розвитку суб'єктів малого і середнього підприємництва, формування відповідної інфраструктури; ресурсна та інвестиційна підтримка суб'єктів малого і середнього підприємництва.

У напрямі забезпечення реалізації в громаді державної регуляторної політики, спрощення та прискорення реєстраційних і дозвільно-погоджувальних процедур, вдосконалення системи державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності основна увага приділялась внесенню ініціатив до центральних органів виконавчої влади щодо створення умов, спрямованих на поліпшення підприємницького середовища, спрощення процедур отримання адміністративних послуг, у тому числі документів дозвільного характеру, зменшення тиску на підприємців тощо.

Забезпечено дотримання вимог чинного законодавства щодо підготовки та реалізації регуляторних актів у Зарічненській громаді.

Проекти регуляторних актів з аналізом регуляторного впливу оприлюднюються в засобах масової інформації та на офіційному веб-сайті Зарічненської селищної ради в розділі „Регуляторна політика”.

Відповідно до Закону України „Про адміністративні послуги” в громаді реалізовано комплекс заходів з організаційно-кадрового та матеріально-технічного забезпечення центру надання адміністративних послуг.

У центрі надання адміністративних послуг, відповідно до Законів України „Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності”, „Про адміністративні послуги”, видають документи дозвільного характеру суб'єктам підприємницької діяльності за принципом „єдиного вікна”, а також надають адміністративні послуги суб'єктам звернень.

За 2021 рік центром надання адміністративних послуг громади суб'єктам звернень надано 472 адміністративні послуги.

За адміністративні послуги, які надані через центр надання адміністративних послуг, до бюджету перераховано 44,2 тис. гривень.

З метою соціальної підтримки незайнятих осіб, розвитку їх підприємницької діяльності служба зайнятості організовує професійне навчання безробітних за професіями, що дозволяють відкрити власну справу.

У центрі зайнятості громади проводиться робота щодо сприяння у працевлаштуванні безробітних шляхом надання одноразової виплати допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності.

Служба зайнятості сприяє створенню нових робочих місць шляхом надання компенсації роботодавцям, у тому числі суб'єктам малого підприємництва, у розмірі єдиного соціального внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування за працевлаштування безробітних осіб на нові робочі місця.

Мета Програми

Метою Програми є комплексна підтримка розвитку малого і середнього підприємництва та підвищення ефективності використання його потенціалу для вирішення найбільш актуальних проблем громади, створення на рівні громади сприятливих організаційно-економічних умов для реалізації конституційного права громадян на підприємницьку діяльність. Підвищення економічних показників розвитку громади, забезпечення зайнятості населення, досягнення балансу інтересів суб'єктів господарювання та влади шляхом консолідації зусиль місцевих органів влади, суб'єктів підприємницької діяльності, громадських організацій, об'єднань підприємців, бізнес-асоціацій тощо.

Програма є складовою системи заходів економічно розвитку громади і направлена на створення умов для сталого розвитку підприємництва.

Заходи Програми спрямовані на сприяння розвитку господарського комплексу громади шляхом надання суб'єктам малого і середнього підприємництва необхідної організаційної, інформаційно-консультативної, навчально-методичної, ресурсної та фінансово-кредитної підтримки, вдосконалення інфраструктури підтримки бізнесу.

Основні напрями та завдання розвитку малого і середнього підприємництва на 2022 – 2024 роки

Основними напрямами та завданнями розвитку малого і середнього підприємництва на 2022 – 2024 роки є:

забезпечення дотримання в громаді нормативно-правових актів у сфері підприємницької діяльності;

оптимізація реєстраційно-дозвільної системи шляхом спрощення і прискорення реєстраційних та дозвільно-погоджувальних процедур, а також підвищення ефективності діяльності центру надання адміністративних послуг;

надання фінансової підтримки суб'єктам малого і середнього підприємництва за рахунок часткового відшкодування відсоткових ставок за банківськими кредитами на реалізацію бізнес-проектів;

сприяння у розвитку співробітництва у сфері інноваційної діяльності між державою, суб'єктами малого і середнього підприємництва тощо;

залучення суб'єктів малого і середнього підприємництва до реалізації актуальних завдань соціально-економічного розвитку громади;

координація дій органів місцевого самоврядування громади щодо забезпечення, в рамках повноважень цих органів, належних умов для започаткування та ведення підприємництва, недопущення необґрунтованого втручання владних структур у господарську діяльність;

забезпечення організаційної, інформаційно-консультативної, навчально-методичної та ресурсної підтримки розвитку малого і середнього підприємництва місцевими органами влади;

залучення суб'єктів підприємницької діяльності до участі у виставково-ярмаркових заходах, бізнес-форумах, конференціях тощо;

забезпечення співпраці органів місцевого самоврядування із громадськими об'єднаннями підприємців.

Очікувані результати

Реалізація заходів Програми дасть можливість створення сприятливого середовища для ведення бізнесу, ресурсної, організаційної, інформаційно-консультативної підтримки розвитку малого і середнього підприємництва, залучення інвестицій, підвищення ефективності ринку праці, підвищення конкурентоспроможності суб'єктів підприємницької діяльності громади та забезпечення його економічного зростання.

Моніторинг Програми та контроль за реалізацією її заходів

Координацію діяльності органів місцевого самоврядування, взаємодію з громадськими об'єднаннями підприємців, громадськими організаціями, фінансово-кредитними та сервісними установами, навчальними закладами громади щодо виконання заходів Програми здійснює Зарічненська селищна рада.

Селищна рада визначає першочерговість виконання заходів з урахуванням пріоритетних напрямів Програми, наявності фінансових та інших ресурсів. Аналіз та моніторинг ходу виконання Програми здійснює сектор економіки, інвестицій і комунального майна селищної ради.

Звіт про виконання заходів Програми розміщуватиметься на офіційному веб-сайті Зарічненської селищної ради.

Секретар селищної ради

Наталія ПРОНЬКІНА

Додаток
до Програми розвитку малого і
середнього підприємництва
Зарічненської селищної
територіальної громади на
2022 – 2024 роки (рішення селищної
ради від 27.06.2022 № 1395/20-2022

Заходи щодо реалізації Програми

№	Пріоритетні завдання	Зміст заходу	Термін виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Кошти місцевого бюджету, необхідні для фінансування заходів, тис. гривень		
						2022 рік	2023 рік	2024 рік
1	2	3	4	5	6	7	8	9
I. Забезпечення реалізації в області державної регуляторної політики, спрощення та прискорення реєстраційних і дозвільно-погоджувальних процедур, вдосконалення системи державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності								
1	Забезпечення дотримання вимог Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” та рішень центральних і місцевих органів виконавчої влади з питань дерегуляції економіки	1) розроблення та оприлюднення у засобах масової інформації та на офіційному веб-сайті Зарічненської селищної ради щорічних планів підготовки проектів регуляторних актів, ведення електронного реєстру регуляторних актів на офіційному веб-сайті Зарічненської селищної ради	До 25 грудня щороку	Виконавчі органи Зарічненської селищної ради, сектор економіки, інвестицій і комунального майна Зарічненської селищної ради, відділ діловодства, організаційного забезпечення і контролю апарату селищної ради	Власні кошти виконавців	-	-	-
		2) забезпечення дотримання принципів державної регуляторної політики при плануванні, підготовці	2022 – 2024 роки	Виконавчі органи Зарічненської селищної ради, сектор економіки, інвестицій і комунального	Власні кошти виконавців	-	-	-

		проектів регуляторних актів та аналізів регуляторного впливу, М-тесту, відстеження впливу таких актів на підприємницьке середовище, а також оприлюднення проектів регуляторних актів відповідно до встановленого порядку		майна Зарічненської селищної ради, відділ діловодства, організаційного забезпечення і контролю апарату селищної ради				
2	Забезпечення дотримання вимог Закону України „Про адміністративні послуги”	здійснення моніторингу ефективності функціонування центру надання адміністративних послуг та забезпечення інформування суб’єктів малого і середнього підприємництва через засоби масової інформації щодо надання суб’єктам господарювання адміністративних послуг	2022 – 2024 роки	Центр надання адміністративних послуг Зарічненської селищної ради	Власні кошти виконавців	-	-	-
II. Організаційна, інформаційно-консультативна, навчально-методична підтримка розвитку суб’єктів малого і середнього підприємництва, формування відповідної інфраструктури								
3	Підтримка розвитку підприємництва на селі, зокрема, фермерських господарств	надання консультацій щодо створення та реєстрації кооперативів, проведення семінарів, круглих столів	2022 – 2024 роки	Сектор економіки, інвестицій і комунального майна Зарічненської селищної ради	Місцевий бюджет	-	-	-
4	Удосконалення системи підготовки та перепідготовки кадрів для сфери малого і середнього підприємництва	забезпечення участі в навчанні та перепідготовці управлінських кадрів для сфери підприємництва	2022 – 2024 роки	Сектор економіки, інвестицій і комунального майна Зарічненської селищної ради	Власні кошти виконавців	-	-	-
5	Удосконалення інформаційного та консультативно-	надання інформаційно-консультативних послуг з питань законодавчо-	2022 – 2024 роки	Центр надання адміністративних послуг Зарічненської селищної	Місцевий бюджет власні кошти	-	-	-

	методичного забезпечення суб'єктів господарювання	нормативного регулювання підприємницької діяльності, започаткування та ведення власної справи, залучення інвестицій		ради, сектор економіки, інвестицій і комунального майна Зарічненської селищної ради,	виконавців			
		координація, юридичний та інформаційно-консультативний супровід внутрішньо-переміщених підприємств	2022 – 2024 роки	Центр надання адміністративних послуг Зарічненської селищної ради, сектор економіки, інвестицій і комунального майна Зарічненської селищної ради,	Місцевий бюджет власні кошти виконавців	-	-	-
		організаційне та технологічне забезпечення системи комунікацій між владою, бізнесом та представниками громадського сектору з питань підтримки внутрішньо переміщених підприємств	2022 – 2024 роки	Сектор економіки, інвестицій і комунального майна Зарічненської селищної ради,	Місцевий бюджет власні кошти виконавців	-	-	-
6	Поширення в громаді позитивного досвіду розвитку малого і середнього підприємництва	1) проведення нарад, засідань за круглим столом, громадських слухань з питань розвитку малого і середнього підприємництва	2022 – 2024 роки	Сектор економіки, інвестицій і комунального майна Зарічненської селищної ради, причетні установи та організації (за згодою)	Місцевий бюджет, власні кошти виконавців	-	-	-
		2) організація зустрічей, ділових поїздок та візитів з метою налагодження міжнародних контактів та співробітництва, участь у спільних проектах і програмах з іноземними та міжнародними організаціями	2022 – 2024 роки	Сектор економіки, інвестицій і комунального майна Зарічненської селищної ради	Місцевий бюджет	-	-	-

		3) організація проведення урочистостей з нагоди професійного свята – Дня підприємця	2022 – 2024 роки	Сектор економіки, інвестицій і комунального майна Зарічненської селищної ради, причетні установи та організації (за згодою)	Місцевий бюджет, районний бюджет, власні кошти виконавців	-	-	-
7	Організація просвітницької роботи серед учнів і випускників загальноосвітніх навчальних закладів із залученням успішних підприємців та підприємств	проведення навчальних семінарів, конференцій, лекцій, зустрічей із залученням успішних підприємців та фахівців підприємств для учнів і випускників загальноосвітніх навчальних закладів	2022 – 2024 роки	Відділ освіти, культури, молоді та спорту Зарічненської селищної ради, громадські об'єднання підприємців, суб'єкти підприємницької діяльності, сектор економіки, інвестицій і комунального майна Зарічненської селищної ради	Власні кошти виконавців	-	-	-
III. Ресурсна, фінансово-кредитна та інвестиційна підтримка суб'єктів малого і середнього підприємництва								
8	Забезпечення суб'єктів малого та середнього підприємництва вільними земельними ділянками та приміщеннями, обладнанням, що не використовуються	1) постійне оновлення бази даних про наявність вільних земельних ділянок, виробничих площ, що не використовуються, об'єктів незавершеного будівництва, незадіяного обладнання та забезпечення доступу суб'єктів малого і середнього підприємництва до вказаної інформації	2022 – 2024 роки	Сектор економіки, інвестицій і комунального майна Зарічненської селищної ради, сектор земельних відносин Зарічненської селищної ради	Власні кошти виконавців	-	-	-

		2) організація аукціонного продажу земельних ділянок та надання в оренду земельних ділянок несільськогосподарського призначення суб'єктам малого та середнього підприємництва	2022 – 2024 роки	Сектор земельних відносин Зарічненської селищної ради	Власні кошти виконавців	-	-	-
9	Забезпечення фінансової підтримки розвитку малого та середнього підприємництва місцевими органами виконавчої влади згідно порядку, затвердженого окремим розпорядчим документом	забезпечення часткового відшкодування відсоткових ставок за кредитами банків, що надаються на реалізацію проектів суб'єктів малого і середнього підприємництва	2022 – 2024 роки	Фінансовий відділ Зарічненської селищної ради	Місцевий бюджет	-	-	-
10	Сприяння безробітним в організації підприємницької діяльності	1) залучення безробітних до відкриття власної справи шляхом надання одноразової фінансової допомоги для організації підприємницької діяльності	2022 – 2024 роки	Зарічненська районна філія Рівненського обласного центру зайнятості	Фонд загально-обов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття	-	-	-
		2) компенсація роботодавцям у розмірі єдиного соціального внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування за працевлаштування безробітних осіб на нові	2022 – 2024 роки	Зарічненська районна філія Рівненського обласного центру зайнятості	Фонд загально-обов'язкового державного соціального страхування	-	-	-

		робочі місця			на випадок безробіття			
		3) проведення заходів з професійної орієнтації безробітних на підприємницьку діяльність та самозайнятість	2022 – 2024 роки	Зарічненська районна філія Рівненського обласного центру зайнятості	Фонд загально-обов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття			

Заступник селищного голови

Вікторія НІКОЛАЙЧУК